



GKI Gazdaságkutató Zrt.

Mi elemzünk és előrejelzünk, Ön dönt.

A GKI Gazdaságkutató Zrt. 2011. december 1-én rendezett "Újratervezés" című konferenciájának elégedettség-vizsgálata

A konferenciának több mint 120 résztvevője volt. A véleménykutatási kérdőívre a **válaszadási arány** - az előadókat és a GKI munkatársait nem számítva - **csaknem egynegyedes** (22%-os) volt, ami igen jó eredmény.

A válaszadók a **konferencia egészét 4,6-ra** osztályozták, ami egyrészt nagyon magas, másrészt az **eddig legmagasabb**. Ennél is magasabb átlagot kapott az előadások témaválasztása (4,8) és szakmai megalapozottsága (4,7), kissé alacsonyabbat az előadók száma (4,5). Az átlagosnál jóval kisebb átlagot kapott szokás szerint a hallott információk újdonsága (4,2), bár ez magasabb a gyakran 4 alatti átlagnál. A szokásosnál gyengébb minősítést kapott a konferencia lebonyolításának (3,9) és a professzori kérdéseknek a színvonala (3,8). A fizető vendégek a kérdések többségét az átlagosnál jobbnak osztályozták (a témaválasztást és a szakmai megalapozottságot egyenesen 5,0-ra), s az átlagosnál rosszabb jegyet semmire sem adtak. Általában a sajtó volt a legkritikusabb.

A konferencián való **részvétel fő szempontja** a makrogazdasági információk megszerzése volt, ezt az előadók ismertsége követte (de ezen belül a sajtónál fordított volt a sorrend). Az üzleti információk szerzése és a főleg a kapcsolatépítés szokás szerint sokkal kevésbé volt fontos (de a sajtónál itt is fordított volt a két utolsó szempont sorrendje).

A válaszadók kétharmada kevesellte illetve kifejezetten **hiányolta a kormányzati előadókat**. Érdekes módon ennél is magasabb, öthatod volt a bankvezetőket hiányoló válaszok aránya. Számottevő (50%-os) volt az üzletembereket keveslő válaszok aránya is, de egyharmad több kutatót is meghallgatott volna.

A **legjobb előadásnak** kiemelkedően Simor Andrásét tartották, 60% jelölte őt (több személyt is meg lehetett nevezni). Utána négyes holtverseny következik egyenként valamivel 20% feletti említési aránnyal, de minden előadó kapott legalább egy szavazatot.

Budapest, 2011. december 12.